



## **Следователями следственного управления по Костромской области проводится проверка по факту утопления в воде местного жителя**



Следователями территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины на реке Покша в районе дер. Невидово Красносельского района Костромской области.

Как установлено проверочными мероприятиями, в ночь на 17.04.2022, пятеро мужчин, находясь на расстоянии 1 км. от дер. Невидово Красносельского района решили преодолеть реку Покша на внедорожнике. Не справившись с течением реки, автомобиль затонул. Четверо пассажиров спаслись, водитель, житель г. Костромы, 1956 года рождения, погиб.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

Следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.**

## Изображения



18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1675113>